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AZ ESEMÉNY FOTÓDOKUMENTÁCIÓJA 
 
 
1.nap: 2024. május 23. Sajtótájékoztató, vendégek regisztrációja, fogadás, első napi kollek:v 
borverseny. 
 

              

          



 

 

2.nap: 2024. május 24. Egyéni borfelismerő verseny 1. forduló, városnézés, ebéd a Robinson 
étteremben a 2. kollektív borversennyel és borrendi avatással, este vacsora a Primus hajón, 3. 
kollektív borverseny. 

 

   

   

 

 

 

 



3.nap: 2024. május 25. Egyéni borfelismerő verseny 2. forduló, látogatás és ebéd Gödöllőn a 
kastélyban, 4. kollektív borverseny, gálavacsora az 5. kollektív borversennyel és 
eredményhirdetéssel. 

 

     

     

         
  

 

              
            
      

 



     

 

 

4.nap: 2024. május 26. Látogatás Egerben, majd utazás Tokajba és borkóstoló a Tarcali 
Borászati Kutatóintézetben. 

   

 

 

 

 

 

 



5.nap 2024. május 27. Látogatás Tokajban az Oremus, a Patricius és a Dereszla 
pincészetekben, majd záróvacsora az Andrássy Kúriában.   
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A PROGRAMHOZ KAPCSOLÓDÓ KOMMUNIKÁCIÓS ANYAGOK 
 

SAJTÓMEGHÍVÓ 
 

 

 

MEGHÍVÓ  
 
 

A Pannónia Női Borrend WszteleXel meghívja Önt  
a Borrendek Nemzetközi Szövetségének (FICB) budapesW borfelismerő- és borversenye 

alkalmából rendezeX sajtótájékoztatójára. 
 

Időpont 
2024. május 23., csütörtök, 10.00 óra 

 
Helyszín 

Hotel Radisson Blu Béke  
Júlia terem 

(1067 Budapest, Teréz krt. 43.) 
 

A sajtótájékoztatót tartja 
Alain Bryden, az FICB elnöke 

Keményné Koncz Ildikó, a Pannónia Női Borrend nagymestere 
 
 

A sajtótájékoztató után a témával kapcsolatban interjú lehetőséget biztosítunk. 
 

Kérjük, hogy részvételüket legkésőbb május 22-én, szerdán 15.00 óráig jelezzék a 
pannonia@noiborrend.hu e-mail címen. 

 
 
 
 
 

mailto:pannonia@noiborrend.hu


SAJTÓANYAG I. 

 
 

HÁTTÉRANYAG 
a 

Borrendek Nemzetközi Szövetségének (FICB) budapesW borfelismerő- és borversenye 
alkalmából rendezeX sajtótájékoztatójához. 

 
A párizsi székhelyű, 36 ország 72 borrendjét magába foglaló Nemzetközi Borrendi 
Szövetség (FICB) tagjait látja vendégül májusban a Pannónia Női Borrend (PNB). A 
Magyar Bormarketing Ügynökség Zrt. támogatásával megvalósuló esemény kiemelt 
célja a magyar borok népszerűsítése, valamint hazánk kultúrájának, gasztronómiájának 
bemutatása.  
 
A Pannónia Női Borrend  
 
A 2004-ben alapított Pannónia Női Borrend fő célkitűzése a magyar borvidékek kulturális 
örökségének megóvása, megőrzése és továbbvitele, ezen belül legfőképpen a magyar 
minőségi boroknak és a magyar borászoknak a népszerűsítése. Céljai elérése érdekében a 
Borrend, a fennállása óta eltelt két évtizedben, számos rendezvényt, konferenciát, 
borbemutatót szervezett.  
A Pannónia Női Borrend minden olyan társadalmi rendezvény lebonyolításában, melynek 
célja a közhasznú célkitűzéseivel összhangban áll, szervezőként, támogatóként vagy 
résztvevőként igyekszik közreműködni. Ennek a törekvésnek egyik kiemelkedő példája, 
amikor a tűzkárt szenvedett felvidéki Krasznahorka várának felújításához támogatói 
adományokat gyűjtött a Borrend, egy kulturális program részeként megszervezett 
borárverés keretében.  
 
A Pannónia Női Borrend alap célkitűzései közé tartozik hazánk borvidékeinek, az oX 
tevékenykedő borászok munkásságának alapos megismerése is. Ennek érdekében a 
Borrend tagsága minden évben felkeres egy hazai borvidéket, melynek borászataiban 
látogatást tesznek. 
 
A hazai borvidékek és borászok megismerése mellett kiemelt figyelmet fordítanak a 
nemzetközi kapcsolatok építésére, ápolására is. A Pannónia Női Borrend 2008-ban 



csatlakozott az FICB-hez, a Borrendek Nemzetközi Szövetségéhez. Az FICB kétévente 
rendez tagsága számára nagykongresszust, míg a köztes években a tagországok, vagy 
borrendek borversenyt szervezhetnek. A Borrend tagjai rendszeresen részt vesznek az 
FICB januári közgyűlésein Párizsban és aktív közreműködői az FICB nemzetközi 
kongresszusainak.  
 
Az FICB Kongresszusai amellett, hogy lehetőséget nyújtanak a világ legfontosabb 
bortermelő országaiból érkezett borrendekkel való kapcsolatfelvételre, kiváló alkalmat 
teremtenek a Világ Borai program keretében a magyar borok népszerűsítésére is. Erre az 
eseményre minden ország a legjobb borait hozza el és a magyar borok kivétel nélkül 
valamennyi kongresszuson osztatlan sikert aratnak. 
 
Az FICB tagsága 2010-ben már járt Magyarországon, ugyanis az ebben az évben tartott 
kongresszus szervezését hazánk vállalta fel, és ebben a munkában a Pannónia Női 
Borrendnek oroszlánrész jutott. A kongresszust és az azt kísérő programokat nagyon jól 
szervezettnek, és színvonalasnak ítélték meg a nemzetközi résztvevők.  
 
A Pannónia Női Borrend, a 2010-ben hazánkban nagy sikerrel megrendezett 
nagykongresszusa után, idén – a Magyar Bormarketing Ügynökség Zrt. támogatásával, 
borfelismerő- és borversenyt szervez a világ számos országából érkező FICB tagok számára. 
 
A borrend célja, hogy a rendezvény programjain minél több hazai bort és borvidéket 
ismertessenek meg a vendégekkel, így a borfelismerő- és borversenyen 12 magyar borászat 
tételei szerepelnek majd, a külföldről érkező 13 tétel melleX. Ezen túlmenően Eger és Tokaj 
borvidéken további 6 pincészet, 21 tétele kerül kóstoltatásra.  
 
Az FICB hazánkba látogató tagjai a szakmai programok között megismerkednek a 
fővárossal, látogatást tesznek Gödöllőn, Egerben és a Tokaji Borvidéken is, ahol a helyi 
pincészetek borait fedezhetik fel.  
A Pannónia Női Borrend tevékenységéről további információkat a www.noiborrend.hu 
oldalon olvashatnak. 
 
 
 

  

http://www.noiborrend.hu/


SAJTÓANYAG II. 

 
 

SAJTÓANYAG 
a 

Borrendek Nemzetközi Szövetségének (FICB) budapesW borfelismerő- és borversenye 
alkalmából rendezeX programjához. 

 
Május 28-án zárult a Pannónia Női Borrend szervezésében megvalósult, II. Nemzetközi 
borfelismerő- és borverseny, a párizsi székhelyű FICB (Nemzetközi Borrendi Szövetség) 
kezdeményezése alapján. Az FICB elnöke, Alan Bryden személyesen vem részt a programon, 
ahol sajtótájékoztatót is tartom. 

A május 24-25-én megrendezeX borfelismerő versenyre 9 külföldi résztvevő jelentkezeX. Az 
első napon, a világ 10 legnagyobb bortermelő és forgalmazó országából, valamint 
Magyarországról 5 fehér bor és 2 pezsgő vakkóstolása után kelleX a versenyzőknek 
felismerniük: hogy fajtabort vagy cuvéet tartalmaz a palack, illetve mi a szőlőfajta, vagy 
házasítoX bor esetén a főfajta, illetve használtak-e fahordót a bor készítése során és, hogy a 
kóstolt bor melyik országból származik. A második napon ugyanez volt a feladat, azzal a 
különbséggel, hogy 5 vörös bort és 2 rosét kelleX a versenyzőknek felismerniük.  

A végeredmény három földrészt érinteX: egy Japánból érkezeX vendég nyerte a versenyt 
(Ázsia), a második helyezeX egy svájci résztvevő leX (Európa) és a harmadik, az USA Oregon 
államának egyik borrendi tagja leX.  

A borfelismerő- és borverseny felügyeletét és értékelését ellátó és ellenőrző zsűri elnöke, 
Nyitrainé dr. Sárdy Diána Ágnes professzor asszony volt, a MATE BorászaW és SzőlészeW 
Intézetének igazgatója.  

A szervező Pannónia Női Borrend nagy izgalommal készült a borversenyre, ahol végül 10 
magyar és 15 külföldi bor méreXeXe meg magát. A magyar borok a villányi, szekszárdi, egri, 
badacsonyi, Balatonfüred-Csopak, Etyek-Buda, Kis-DunamenW, csongrádi és mátrai 
borvidékről érkeztek. A külföldi borok Franciaországból, Svájcból, Szlovéniából, Szlovákiából, 
az USA-ból és Japánból kerültek a versenybe. 

A borversenyt, hasonlóan a borfelismerő versenyhez, vakkóstolással szervezték. A fehér borok 
közül egy szlovák bor: Noria '23 Chateau Ruban tétel, a rosek közül a Grands Annibals AOP 
Provence, francia tétel leX a nyertes.  



A Pannónia Női Borrend örömmel ad tájékoztatást arról, hogy a vörös borok versenyét a Gere 
Pincészet, 2020-as évjáratú Villányi Franc-ja nyerte. Mindhárom kategóriában európai borok 
győzedelmeskedtek.  

A díjátadó gálavacsora után két meglepetés tételt mutaXak be a vendégeknek:  a St. Andrea 
pincészet 98 pontot elért Agavé vörösborát, valamint a Mária nevű nagy cuvéet, ami szintén 
elért már 94 pontot is. A pincészet meghívást kapoX a Miamiban megrendezeX Great Wines 
World 2024 exkluzív amerikai eseményre, ahol a 350 kiváló borászat, mintegy 900 tétele került 
kóstoltatásra, amelyből 4 tétel a St. Andrea pincészeté volt. (A teljes cikk a pincészet honlapján 
olvasható.)   

A vendégek a budapesW tartózkodásuk alaX megismerheXék a város nevezetességeit, valamint 
betekintést kaptak a gasztronómiába is. Különösen sikeres volt a Robinson éXeremben 
elköltöX ebéd, valamint az ugyaniX megtartoX borrendi avatás is. 

Gödöllőn a királyi kastélyt látogaXák meg, valamint az Erzsébet Királyné éXeremben ebédelve, 
desszertként különböző réteseket kóstolhaXak a borrendek tagjai. 

Budapest és Gödöllő után a program Egerben folytatódoX, ahol a Liceum (Katolikus Egyetem) 
borászata is bemutatkozoX, kulturális élményként pedig a díszterem és a könyvtár 
megtekintése után, a Csillagvizsgálóba is felzarándokoltak a vendégek. A városban teX séta 
után a Fuzio éXeremben Gál Tibor az egri borvidékkel és boraikkal ismerteXe meg a 
résztvevőket. 

Eger után a Tokaji borvidékre érkezeX meg a delegáció, ahol a BorászaW kutatóintézet 
(Szüretelőház épülete) adoX oXhont a „Három Grácia” bemutatkozására. IX Bárdos Sarolta, 
Berecz Stephanie és Bodó Judit kápráztaXa el a vendégeket boraikkal és pezsgőikkel. 

Május 27-én az Oremus pincészetben, majd a Patricius borházban folytatódoX a program. A 
Patrícius borházban dr. Molnár Péter birtokigazgató kalauzolta a vendégeket, megismertetve 
velük Tokaj, és a tokaji borok értékeit. Gasztronómia élményt is nyújtoX a Dereszla pincészet 
borkóstolója, amelyet ebéd közben mutaXak be. 

A látogatást, feltéve a „koronát” Tokajra és az egész programsorozatra, iu. Szepsy István 
ismertetésében, Szepsy borokra komponált búcsúvacsora zárta.  

A világ különböző részeiről érkezeX borrendi tagok nagy elismeréssel szóltak a teljes 
programról, amelyet a Pannónia Női Borrend jelentős sikernek tart a magyar borok nemzetközi 
megismertetésében. 

Az esemény főtámogatója – a borászatok, a MATE, a HNT és az MBA melleX – a Magyar 
BormarkeWng Ügynökség Zrt, mely támogatásnak köszönhetően rendkívül magas színvonalú, 
mintegy 6 napos eseményen veheXek részt a Magyarországra látogató vendégek. 

 Keményné Koncz Ildikó 
a Pannónia Női Borrend elnöke 



 
BESZÁMOLÓ A MAGYAR BORMARKETING ÜGYNÖKSÉG ZRT. TÁMOGATÁSÁVAL 

MEGVALÓSULT ESEMÉNYRŐL 
 
Program neve: II. Nemzetközi borfelismerő- és borverseny – FICB által kezdeményezeX – 
Pannónia Női Borrend által lebonyolítoX rendezvény  
Időpontja: 2024. május 23-28. 
Helyszín: Budapest május 23-26. 
     Eger-Tokaj május 26-28. 
 
Résztvevők: az FICB tag borrendjeinek képviselői (országok: Szlovákia, Szlovénia, Svájc, 
Franciaország, Japán, USA) – egy-egy eseményen néhány magyar borrendi tag, illetve 
borkedvelő 
Külföldi vendégek száma: 32 fő   (19 fő USA, 3 fő Japán, 5 fő Franciaország, 2 fő Svájc, 2 fő 
Szlovákia, 1 fő Szlovénia) 
 

Program időrendi sorrendben: 
2024. május 23. 10:00 óra Sajtóbeszélgetés – Radisson Blue Béke Szálló 
Résztvevők: FICB francia elnöke: Alan Bryden, Keményné Koncz Ildikó , a Pannónia Női Borrend 
elnöke, Makai Éva a szervező bizoXság tagja, Varga BernadeX Pannónia Női borrend moderátor 
Sajtó képviselői: részben személyesen, részben írásos anyagot kérve (írásos anyag mellékelve) 
 

2024. május 23. 17:00-18:00 Vendégek érkezése, regisztráció 
18:00-19:00 Fogadás és köszöntő beszédek 
Alan Bryden – FICB elnök 
Keményné Koncz Ildikó – Pannónia Női Borrend elnöke 
Nyitrainé dr. Sárdy Diána MATE SzőlészeW és BorászaW Intézetének igazgatója, a zsűri elnöke 
 

2024. május 23. 19:00-22:00 Borverseny első forduló lebonyolítása, vakkóstolással értékelő 
lapok kitöltése. (értékelő lapok mellékelve)  
Nyitrainé dr. Sárdy Diána professzor asszony ismerteXe a borverseny, illetve a másnap reggel 
kezdődő borfelismerő verseny részleteit és szabályait. ( A szabályokat az FICB bocsátoXa 
rendelkezésre, mellékeljük) 
 

2024. május 24. 9:00 – borfelismerő verseny I. forduló – a borok a szabályzat szerint a világ 
10 legnagyobb bortermelő- és forgalmazó országok borai közül és mint rendező ország magyar 
borok közül kerültek ki. 
5 fehér bor és 2 pezsgő – vakkóstolással – az értékelő lapon található kérdések alapján. 
(értékelő lap mellékelve) 
Zsűri elnöke: Nyitrainé dr. Sárdy Diána, zsűri tagja: Keményné Koncz Ildikó sommelier, a 
Pannónia Női Borrend elnöke. 



A versenyre 9 fő nevezeX. Ők számmal szerepeltek az értékelő lapon, ugyanazt a számot, zárt 
boritékban helyeztük el, amelyre a versenyzők felírták a nevüket. A borítékok kibontására a 
második forduló  lezárása után került sor . 
A lebonyolítást ellenőrizte: Alan Bryden elnök és a borrend 2 tagja  
Az értékelő lapok összeszedése után, a versenyzők számára bemutaXuk a borokat, lekerültek 
a „zsákok” a palackokról és megtekintheXék a a borleírásokat is. 
 

2024. május 24. 10:15. Autóbuszos és gyalogos városnézés, ismerkedés Budapest 
nevezetességeivel, majd ebéd, a Robinson éXeremben, ahol a borverseny 2. fordulója került 
lebonyolításra, majd ezt követően borrendi avatás. 
Értékelő lapok összegyűjtése, felvezetés az összesítő táblába. 
  
2024. május  24. 19:00 
Hajózás a Dunán- a borverseny 3. fordulójának lebonyolítása 
Minden forduló, vakkóstolással és Pannónia Női borrend 2-2 tagjának felügyelete melleX 
történik. 
 

2024. május 25. 9:00 -borfelismerő verseny 2. forduló 
A lebonyolítás menete ugyanaz volt, mint az első fordulónál, csak a második fordulóban 
5 vörös bort és 2 rose bort kellem felismerni. 
Ugyanúgy, mint az első fordulónál, az értékelő lapok összeszedése után megismerheXék a 
versenyzők a vörös és rose borokat is. 
A zsűri 2 tagja (Nyitrainé dr. Sárdy Diána és Keményné Koncz Ildikó) elvonult és pontszámmal 
láXa el , a még mindig csak számmal ismert versenyzők értékelő lapjait. 
Majd a borrend 2 tagjának ellenőrzése melleX, kinyitoXák a borítékokat és akkor vált 
ismerteXék, hogy kik vannak név szerint a számok mögöX. Az I., a II. és III. helyezeX nevét 
átadták az FICB elnökének, aki az okleveleket kitöltöXe, de ezek átadására csak a gálavacsorán, 
a többi oklevéllel együX került sor. (Fotók a díjátadóról is mellékelve) 
 

2024. május 25. 10:15  Autóbusszal indulás a Gödöllői Királyi Kastélyba 
Kastély látogatás, Erzsébet királyné / Sissy  életének bemutatása 
Erzsébet Királyné éXerem ebéd, a borverseny 4. fordulója. 
 

2024. május 25. Radisson Blue Béke hotel – borverseny 5. forduló, az értékelések lezárása, 
díjátadó ünnepség. 
Az 5. forduló lebonyolítása után, a borverseny összes eredményének összegzésére került sor 
és a zsűri megállapítoXa a fehér, a rose és a vörös bor nyertesét, amelyet szintén átadoX az 
FICB elnökének, aki ezeket az okleveleket is nevesíteXe. Az oklevelekre a zsűri elnökének és az 
FICB elnökének aláírása került. 
A borfelismerő verseny helyezeXjeinek ( I., II., és III.,), valamint a borverseny nyerteseinek 
átadoX oklevelek melleX, a szervező borrend is elismerő oklevelet veheteX át a rendezvény 
megszervezéséért. 



Kitüntetést kapoX dr. Brazsil Dávid -a HNT főWtkára – aki sok éven át volt az FICB magyarországi 
alelnöke és nagyon sokat teX a borkultúra terjesztéséért. 
Az esW program két különleges tétel bemutatásával zárult: az egerszalóki St Andrea pincészet 
Mária fehér cuvée-je, valamint a világ 50 legjobb vörös bora közé választoX Agapé cuvée-je 
került kóstoltatásra. 
 

2024. május 26.   9:00  A résztvevők autóbusszal Egerbe indultak, ahol először a Líceummal 
ismerkedtek, majd az egyetem borászatának borait kóstolhaXák, a főborász bemutatójával. 
Ezután gyalogos városnézés következeX, amely a Fuzio éXeremnél zárult, ahol Gál Tibor 
ismerteXe  meg a vendégeket, az egri borvidékkel, egy borkóstolóval egybekötve.  
A Tokaj borvidékre, Tarcalra utazoX tovább a társaság. 
A Tarcali BorászaW Kutatóintézet (Szüretelőház) adoX oXhont a „Három Grácia” 
bemutatkozásának. Berecz Stephanie, Bárdos Sarolta és Bodó Judit megismerteXe saját 
pincészetükkel és boraikkal a vendégeket, valamint betekintést nyerheXek Tokaj borvidék 
életébe is. 
 

2024. május 27.  9:00 Ámekintés a tokaji borvidékről  
Első állomás: Oremus pincészet – ahol „igazi” tokaji pincét is láthaXak a vendégek, illetve 
kóstolhaXák az Oremus borait. IX már az aszúkészítés rejtelmeibe is bevezeXék a látogatókat. 
Második állomás: Patricius Pincészet, ahol dr. Molnár Péter birtokigazgató tartoX rövid 
ismertetőt Tokajról, magáról a pincészetről és természetesen iX sem maradhatoX el a borok 
kóstolása. 
Harmadik állomás: Dereszla pincészet és éXerem, ahol az ebéd elfogyasztása melleX szintén 
különleges tételeket is kóstolhaXak a vendégek. 
 

2024. május 27.  19:00 Andrássy kúria – a Szepsy pincészet boraira komponált vacsorával 
zártuk a programot, ahol iu. Szepsy István foglalta össze Tokaj és a Szepsy pincészet filozófiáját.  
 
2024. május 28-án reggel Tarcalról a Liszt Ferenc repülőtérre viXük az elutazó vendégeket, 
illetve, akik még meghosszabbítoXák budapesW tartózkodásukat, azokat a Radisson Blue Béke 
hotelbe szállítoXuk és köszöntünk el tőlük. 
Nagy elismeréssel szóltak a programról, nagyra értékelték a magyar borokat és a megismert 
borvidékeket, arról biztosítoXak bennünket, hogy biztosan visszatérnek az országba. 
Ezzel a jóérzéssel zártuk a 6 napos programot. 
 
Budapest, 2024. június 4. 
Beszámolót készíteXe: Keményné Koncz Ildikó, Pannónia Női Borrend elnöke 

 
 

 
 
 



SAJTÓMEGJELENÉSEK 
 
 

1. 2024. május 24. VINCE magazin (online) 
Rendhagyó borverseny zajlik ezekben a pillanatokban Magyarországon - Vince 

 

Idén május végén a Pannónia Női Borrend látja vendégül a világ borrendjeinek tagjait. 
 
A Pannónia Női Borrend 2024. május 23-28. között Magyarországon látja vendégül a párizsi 
székhelyű, 36 ország 72 borrendjét magába foglaló Borrendek Nemzetközi Szövetségének 
(FICB) tagjait.  
A 2004-ben alapított Pannónia Női Borrend fő célkitűzése a magyar borvidékek kulturális 
örökségének megóvása, megőrzése és továbbvitele. Ezen belül legfőképpen a magyar 
minőségi boroknak és a magyar borászoknak a népszerűsítésével foglalkoznak. Céljai elérése 
érdekében a Borrend, a fennállása óta eltelt két évtizedben, számos rendezvényt, 
konferenciát, borbemutatót szervezett. 

A hazai borvidékek és borászok megismerése mellett kiemelt figyelmet fordítanak a 
nemzetközi kapcsolatok építésére, ápolására is. A Pannónia Női Borrend 2008-ban 
csatlakozott az FICB-hez, a Borrendek Nemzetközi Szövetségéhez. Az FICB kétévente rendez 
tagsága számára nagykongresszust, míg a köztes években a tagországok, vagy borrendek 
borversenyt szervezhetnek. A Borrend tagjai rendszeresen részt vesznek az FICB januári 
közgyűlésein Párizsban és aktív közreműködői az FICB nemzetközi kongresszusainak. 

Az FICB tagsága 2010-ben már járt Magyarországon. Abban az évben a kongresszus 
szervezését hazánk vállalta fel, és ebben a munkában a Pannónia Női Borrendnek oroszlánrész 
jutott. A kongresszust és az azt kísérő programokat nagyon jól szervezettnek, és 
színvonalasnak ítélték meg a nemzetközi résztvevők. 

A Pannónia Női Borrend, a2010-ben hazánkban nagy sikerrel megrendezett nagykongresszusa 
után, idén – a Magyar Bormarketing Ügynökség Zrt. támogatásával – borfelismerő- és 
borversenyt szervez a világ számos országából érkező FICB tagok számára. 

A borrend célja, hogy a rendezvény programjain minél több hazai bort és borvidéket 
ismertessenek meg a vendégekkel. Így a borfelismerő- és borversenyen 12 magyar borászat 
tételei szerepelnek majd, a külföldről érkező 13 tétel mellett. A verseny eredményhirdetésére 
május 25-én, egy díjátadó vacsora keretében kerül sor. Ezen túlmenően Eger és Tokaj 
borvidéken további 6 pincészet, 21 tétele kerül kóstoltatásra. Az FICB hazánkba látogató tagjai 
a szakmai programok között megismerkednek a fővárossal, látogatást tesznek Gödöllőn, 
Egerben és a Tokaji Borvidéken is, ahol a helyi pincészetek borait fedezhetik fel. 

A Pannónia Női Borrend tevékenységéről további információkat 
a www.noiborrend.hu oldalon olvashatnak. 

 
 

https://vince.hu/szakma/pannonia-noi-borrend-borverseny-tokaj/
https://vince.hu/?s=magyar+bormarketing+%C3%BCgyn%C3%B6ks%C3%A9g
http://www.noiborrend.hu/


2. 2024. május 25. Magyar mezőgazdaság (online) 
Nemzetközi borlovagok Magyarországon - Magyar Mezőgazdaság (magyarmezogazdasag.hu) 

 
Nemzetközi borlovagok Magyarországon  
Viniczai Sándor2024.05.25. 10:10 

A Pannónia Női Borrend május 23-28. közöm Magyarországon látja vendégül a párizsi 

székhelyű, 36 ország 72 borrendjét magába foglaló Nemzetközi Borrendi Szövetség (FICB) 

tagjait. 

A Pannónia Női Borrend május 23-28. között Magyarországon látja vendégül a 
párizsi székhelyű, 36 ország 72 borrendjét magába foglaló Nemzetközi Borrendi 
Szövetség (FICB) tagjait.  Az esemény kiemelt célja a magyar borok 
népszerűsítése, valamint hazánk kultúrájának, gasztronómiájának bemutatása. 

Az alapításának 20 éves évfordulóját ünneplő Pannónia Női Borrend 2010-ben 
már nagy sikerrel rendezett meg egy FICB nagykongresszust Budapesten, most 
májusban pedig borfelismerő- és borversenyt szervez a világ számos országából 
érkező FICB tagok számára. A Magyar Bormarketing Ügynökség Zrt. 
támogatásával megvalósuló program célja, hogy a rendezvény programjain 
minél több hazai bort és borvidéket ismertessenek meg a vendégekkel, így a 
borfelismerő- és borversenyen 18 magyar borászat, 23 tétele szerepel majd. 

 

A 2004-ben alapított Pannónia Női Borrend fő célkitűzése a magyar borvidékek 
kulturális örökségének megóvása, megőrzése és továbbvitele, ezen belül 
legfőképpen a magyar minőségi boroknak és a magyar borászoknak a 
népszerűsítése. Céljai elérése érdekében a Borrend, a fennállása óta eltelt két 
évtizedben, számos rendezvényt, konferenciát, borbemutatót szervezett. 

A Pannónia Női Borrend minden olyan társadalmi rendezvény lebonyolításában, 
melynek célja a közhasznú célkitűzéseivel összhangban áll,  szervezőként, 
támogatóként vagy résztvevőként igyekszik közreműködni. Ennek a törekvésnek 
egyik kiemelkedő példája, amikor a tűzkárt szenvedett felvidéki Krasznahorka 
várának felújításához támogatói adományokat gyűjtött a Borrend, egy kulturális 
program részeként megszervezett borárverés keretében. Alap célkitűzéseik 
közé tartozik hazánk borvidékeinek, az ott tevékenykedő borászok 

https://magyarmezogazdasag.hu/2024/05/25/nemzetkozi-borlovagok-magyarorszagon/
https://magyarmezogazdasag.hu/author/viniczai-sandor/


munkásságának alapos megismerése is. Ennek érdekében a Borrend tagsága 
minden évben felkeres egy hazai borvidéket, melynek borászataiban látogatást 
tesznek. 

 

A HAZAI BORVIDÉKEK ÉS BORÁSZOK MEGISMERÉSE MELLETT KIEMELT 
FIGYELMET FORDÍTANAK A NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK ÉPÍTÉSÉRE, ÁPOLÁSÁRA 
IS. A PANNÓNIA NŐI BORREND 2008-BAN CSATLAKOZOTT AZ FICB-HEZ, A 
BORRENDEK NEMZETKÖZI SZÖVETSÉGÉHEZ. 

Az FICB kétévente rendez tagsága számára nagykongresszust, míg a köztes 
években a tagországok, vagy borrendek borversenyt szervezhetnek. A Borrend 
tagjai rendszeresen részt vesznek az FICB januári közgyűlésein Párizsban és 
aktív közreműködői az FICB nemzetközi kongresszusainak. 

Az FICB Kongresszusai amellett, hogy lehetőséget nyújtanak a világ 
legfontosabb bortermelő országaiból érkezett borrendekkel való 
kapcsolatfelvételre, kiváló alkalmat teremtenek a Világ Borai program 
keretében a magyar borok népszerűsítésére is. Erre az eseményre minden 
ország a legjobb borait hozza el és a magyar borok kivétel nélkül valamennyi 
kongresszuson osztatlan sikert aratnak. 

Az FICB tagsága 2010-ben már járt Magyarországon, ugyanis az ebben az évben 
tartott kongresszus szervezését hazánk vállalta fel, és ebben a munkában a 
Pannónia Női Borrendnek oroszlánrész jutott. A kongresszust és az azt kísérő 
programokat nagyon jól szervezettnek, és színvonalasnak ítélték meg a 
nemzetközi résztvevők. 

 



A Pannónia Női Borrend, a 2010-ben hazánkban nagy sikerrel megrendezett 
nagykongresszusa után, idén borfelismerő- és borversenyt szervez a világ 
számos országából érkező FICB tagok számára, melyen 12 magyar borászat 
tételei szerepelnek majd, a külföldről érkező 13 tétel mellett. Ezen túlmenően 
Eger és Tokaj borvidéken további 6 pincészet, 21 tétele kerül kóstoltatásra. A 
szakmai programok között megismerkednek a fővárossal, látogatást tesznek 
Gödöllőn, Egerben és a Tokaji Borvidéken is, ahol a helyi pincészetek borait 
fedezhetik fel.  

3. 2024. május 26. Bor és Piac (online) 
Nemzetközi borfelismerő versenyt hoz Magyarországra a Pannónia Női Borrend – Bor és Piac 
(borespiac.hu) 

 
Nemzetközi borfelismerő versenyt hoz Magyarországra a Pannónia Női Borrend 

 

A Pannónia Női Borrend május 23-28. között Magyarországon látja vendégül a párizsi 
székhelyű, 36 ország 72 borrendjét magába foglaló Nemzetközi Borrendi Szövetség (FICB) 
tagjait. Az esemény kiemelt célja a magyar borok népszerűsítése, valamint hazánk 
kultúrájának, gasztronómiájának bemutatása. 

Az alapításának 20 éves évfordulóját ünneplő Pannónia Női Borrend 2010-ben már nagy 
sikerrel rendezett meg egy FICB nagykongresszust Budapesten, most májusban pedig 
a Magyar Bormarketing Ügynökség Zrt. támogatásával borfelismerő- és borversenyt szervez 
a világ számos országából érkező FICB tagok számára. 

A borrend célja, hogy a rendezvény programjain minél több hazai bort és borvidéket 
ismertessenek meg a vendégekkel, így a borfelismerő- és borversenyen 18 magyar borászat 
23 tétele szerepel majd. 

Az 1964-ben alapított F.I.C.B., amely 24 ország borbaráti társaságait fogja össze, háromféle 
rendezvényt szervez: 2-3 évente a nemzetközi kongresszust (a legutóbbi 2023-ban 
Portugáliában volt, a következőre pedig 2026-ban a francia Provence Côte d’Azur régióban 
kerül majd sor); az F.I.C.B. szponzorálta borfelfedező túrákat (ebből a legutóbbit 2023-ban 
Szlovéniában rendezték, a következőre pedig 2025-ben Piemontéban fog sor kerülni); 
valamint a nemzetközi borkóstoló és -értékelő kihívást, amelyet először 2019-ben 
Finnorszárban rendeztek meg. 

https://borespiac.hu/2024/05/26/nemzetkozi-borfelismero-versenyt-hoz-magyarorszagra-a-pannonia-noi-borrend/
https://borespiac.hu/2024/05/26/nemzetkozi-borfelismero-versenyt-hoz-magyarorszagra-a-pannonia-noi-borrend/


A második kóstolóeseményre május 23-26. között Budapesten, majd 26-28-a között Egerben 
és Tokajban kerül sor. A kihívás két részből áll: 

§ egyéni verseny, amelynek során vakkóstolással kell megállapítani a fajtát és a 
termőhelyet, 

§ valamint a felszolgált tételek kollek:v értékelése. 

A zsűri elnöke Nyitrainé Dr. Sárdy Diána lesz, és az értékelésben részt vesz majd Keményné 
Koncz Ildikó sommelier is. A május 26-ai gálavacsorán a verseny győztese mellett díjazzák majd 
a legjobb vörös, fehér és rosé tételt is. 

 
4. 2024. május 30. Gourmet Riporter (online) 
Két évWzede viszik a magyar bor jó hírét (gourmetriporter.hu) 

 

Két évtizede viszik a magyar bor jó hírét 
2024. május 30 | Velkei Tamás | Pincesor 

A párizsi székhelyű, harminchat ország hetvenkét borrendjét magába foglaló Nemzetközi 
Borrendi Szövetség tagjait látta vendégül a napokban a Pannónia Női Borrend. A Magyar 
Bormarketing Ügynökség Zrt. támogatásával megvalósuló esemény kiemelt céljaként jelent 
meg a magyar borok népszerűsítése, valamint hazánk kultúrájának, gasztronómiájának 
bemutatása. 

A Pannónia Női Borrendet húsz éve, 2004-ben alapították, ennek apropóján nemzetközi 
szimpóziumot és borversenyt rendezett a rend. Az eseményhez kapcsolódó szűk körű 
sajtóbeszélgetésen Keményné Koncz Ildikó nagymester felidézte, hogy a rend baráti 
társaságként jött létre, tizenkét borkedvelő hölgy csatlakozásával. A szervezet tagságát főként 
civil hölgyek alkotják, de nagyon büszkék arra, hogy több borászt is a tagok között tudhatnak. 

 

Keményné Koncz Ildikó  

https://gourmetriporter.hu/pincesor/1491-ket-evtizede-viszik-a-magyar-bor-jo-hiret
https://gourmetriporter.hu/pincesor


A borrend fő célkitűzése a magyar borvidékek kulturális örökségének megóvása, megőrzése 
és továbbvitele, ezen belül legfőképpen a minőségi magyar borok és a magyar borászok 
népszerűsítése. Céljai érdekében a borrend a fennállása óta eltelt két évtizedben számos 
rendezvényt, konferenciát, borbemutatót szervezett, amelyeknek mind az volt a célja, hogy a 
magyar bor ismertségét növelje, a magyar borászat hírnevét öregbítse, a magyar 
borhagyományokat népszerűsítése. A nagymester külön kiemelte Szepsy István és Tiffán 
Ede szerepét, akiknek nagyon sokat köszönhet az ország. 

Keményné Koncz Ildikó elmondta: az eltelt évek során közel ötven esemény szervezését 
vállalták magukra, amelyek között akadt borbál, vagy gálavacsora az év bortermelőjének 
boraira komponálva, továbbá rendeztek számos szakmai programot is. Ezek közül kiemelkedik 
a tíz évvel ezelőtti esemény (amelynek társszervezője volt a rend), amikor az akkori FICB 
kongresszus keretén belül 150 külföldi és 200 magyar vendéggel járták be az Egri, a Szekszárdi, 
a Villányi és a Tokaji Borvidéket. A borrend tagjai jártak Madridban is, ahol 300 megjelentnek 
mutatták be öt borvidék borait, továbbá Olaszországban, Németországban, Champagne-ban.

 

A nagymester megemlítette, hogy az 1950–1990 közötti évtizedek borfogyasztási kultúrájának 
lemaradását nehéz pótolni, de az elmúlt két évtizedben e téren is rengeteg fejlődés 
tapasztalható. A borrend vezetője nagyon fontosnak tartja a kulturált borfogyasztás 
bemutatását, a fiatalok tudatos megismertetését a borokkal. Ennek a törekvésnek kiemelt 
helyszínei lehetnek a különböző fesztiválok, ahol nem akarják „elmagyarázni” a fiataloknak, 
mit kellene érezniük illatban és ízben, és akik ezért jobban is kedvelik az ilyen típusú edukációt. 

A Pannónia Női Borrend mindemellett igyekszik közreműködni szervezőként, támogatóként 
vagy résztvevőként minden olyan társadalmi rendezvény lebonyolításában, amelynek célja a 
közhasznú célkitűzéseivel összhangban áll. E törekvésnek egyik kiemelkedő példája volt, 
amikor 2012-ben a tűzkárt szenvedett felvidéki Krasznahorka várának felújításához támogatói 
adományokat gyűjtöttek egy borárverés keretében. 

Ugyancsak a rend célkitűzései közé tartozik hazánk borvidékeinek, az ott tevékenykedő 
borászok munkásságának alapos megismerése. Ennek érdekében a borrend tagsága minden 
évben felkeres egy hazai borvidéket, és meglátogatja borászatait. 

https://www.gourmetriporter.hu/reflektor/1422-szepsy-istvan-kicsit-szolovesszove-kell-valni
https://www.gourmetriporter.hu/pincesor/465-villanyi-borasz-kapta-az-elso-eletmudijat
https://www.gourmetriporter.hu/pincesor/465-villanyi-borasz-kapta-az-elso-eletmudijat


 

A hazai borvidékek és borászok megismerése mellett kiemelt figyelmet fordítanak a 
nemzetközi kapcsolatok építésére, ápolására. A Pannónia Női Borrend 2008-ban csatlakozott 
a Borrendek Nemzetközi Szövetségéhez (FICB), amely kétévente rendez tagsága számára 
nagykongresszust, míg a köztes években a tagországok, vagy borrendek szervezhetnek 
borversenyt. A magyar borrend tagjai rendszeresen részt vesznek az FICB közgyűlésein 
Párizsban és tevékeny közreműködői a szervezet nemzetközi kongresszusainak. 

Amint azt a sajtóbeszélgetésen Alan Bryden, a szervezet elnöke felidézte, a FICB-t 60 éve 
alapították, amelynek elsődleges célja az edukáció. A minden második évben megrendezett 
kongresszusaira nemzetenként 20–30 borlovag érkezik a világ minden tájáról. Kitért rá: 
fontosak az izgalmas rendezvények, hogy a fiatalokat is elérjék és megkedveltessék velük a 
borokat. Példaként említette az utazást, hiszen egy-egy kirándulás során nem csak egy ország 
nevezetességeit lehet felfedezni, hanem borvidékeit, borkultúráját is. Bár a szövetség fő 
célcsoportja a 30–60 éves korosztály, a párizsi bormúzeumban rendszeresen találkoznak a 
fiatalokkal is. 

 

Alan Bryden  

Nagy elismeréssel szólt a Pannónia Női Borrendről, rendkívül elégedett a 10 évvel ezelőtti és 
a mostani szervezéssel is, szavai szerint a borrend kiváló promótere a magyar boroknak. 
Örömét fejezte ki, hogy ilyen nagy számban érdekli a hölgyeket a bor Magyarországon; 
hozzátette, hogy Franciaországban manapság igen sok fiatal nő menedzsel szőlőbirtokokat. 



Az FICB kongresszusai amellett, hogy lehetőséget nyújtanak a világ legfontosabb bortermelő 
országaiból érkezett borrendekkel való kapcsolatfelvételre, kiváló alkalmat teremtenek a Világ 
Borai program keretében a magyar borok népszerűsítésére. Erre az eseményre minden ország 
a legjobb borait viszi és a magyar borok kivétel nélkül valamennyi kongresszuson osztatlan 
sikert aratnak. 

A Pannónia Női Borrend 2010 után most májusban – a Magyar Bormarketing Ügynökség Zrt. 
támogatásával – borfelismerő- és borversenyt szervezett a világ számos országából érkező 
FICB tagok számára. A borrend célja az volt, hogy a rendezvény programjain minél több hazai 
bort és borvidéket ismertessen meg a vendégekkel, így a borfelismerő- és borversenyen 12 
magyar borászat tételei szerepeltek, a külföldről érkező 13 tétel mellett. Ezen túlmenően Eger 
és Tokaj borvidéken további 6 pincészet, 21 tételét kóstoltatták. 

Az FICB hazánkba látogató tagjai a szakmai programok között megismerkedtek a fővárossal, 
látogatást tettek Gödöllőn, Egerben és a Tokaji Borvidéken is, ahol a helyi pincészetek borait 
fedezhették fel. Egerben jártak a Líceumban, ahol az egyetem Academia Birtokán készült 
borokat kóstolták és Gál Tibor Fúziójában, míg Tarcalban a kutatóintézetet keresték fel. Az ott 
tartott borkóstolón Bodó Judit, Bárdos Sarolta és Berecz Stephanie borait kóstolhatták a 
hazánkba érkezett vendégek egy ételsor kíséretében. Emellett meglátogatták az Oremus, a 
Patricius és a Dereszla pincészeteket is, valamint részt vehettek a Szepsy István világszínvonalú 
boraihoz összeállított vacsorán is. 
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